



В Ямало-Ненецком автономном округе двое мужчин признаны виновными в убийстве, совершенном в 2003 году



Пурвским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По данным следствия, в 2003 году в поселке Пурпе Пурвского района между 22-летним мужчиной и двумя местными жителями возник конфликт. Молодой мужчина обратился в правоохранительные органы с заявлением о том, что мужчины его ограбили. Ранее судимые местные жители, не желая быть привлеченными к уголовной ответственности, стали склонять парня забрать заявление. С этой целью 3 августа 2003 года они, подъехав к его дому на автомобиле, предложили прокатиться и обсудить сложившуюся ситуацию. Все вместе они выехали на берег реки Пякупур, где 31-летний мужчина, вооружившись ножом, высказал в адрес потерпевшего угрозу убийством. Потерпевший, опасаясь за свою жизнь, стал убегать. Второй 37-летний нападавший догнал убегавшего и сбил его с ног. Действуя совместно и согласованно, один из обвиняемых стал удерживать пострадавшего, а второй, накинув ремень на шею, задушил его. Привязав груз, мужчины сбросили убитого в реку. Вскоре тело



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

погибшего было обнаружено и по данному факту возбуждено уголовное дело по статье «убийство». В это время оба мужчины скрылись из Пуровского района.

В 2021 году отделом криминалистики, при изучении приостановленных уголовных дел по преступлениям прошлых лет, была установлена перспектива раскрытия совершенного преступления. В связи с чем, в результате кропотливой, профессиональной работы следствия, в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Пуровскому району, причастность обоих мужчин к совершенному убийству подтвердилась. В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда одному из мужчин назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима, второму – в виде 10 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1717213>